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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 24/04/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 
(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 
BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 
(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa. 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 
 
VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Declinou a palavra.  
VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Não se encontra.  
VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Declinou a palavra.  
VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra.  
VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Declinou a palavra. 
VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Realiza a comunicação de alguns projetos que estão sendo 
protocolados, ressalta os projetos de lei 12805/2017 referente a Patrulha Escolar, 96/2023 solicitação da 
instauração de escolas cívicos-militares municipais, 104/2023 solicitação de coordenadores de seguranças 
públicas nas escolas, emenda 150 referente a aquisição de armas para guardas municipais no valor de 50 mil 
reais, emenda 151 para aquisição de munição para a guarda municipal referente a lei 302/2022 e ofício 
190/2023 solicitação ao executivo da contratação de uma empresa privada para realizar a segurança das escolas. 
Destaca as emendas 141 e 147 em que destina 90 mil reais para o Corpo de Bombeiro de Ponta Grossa. Afirma 
que utilizará da sua experiência como integrante da Patrulha Escolar para servir a sociedade, ressalta a 
importância da família na educação das crianças e adolescentes. Menciona o caso repercutido nas mídias sociais 
de uma avó que estava vigiando a neta de seis anos de idade sendo vítima de um possível estupro, pois havia 
um homem em que pedia para que ela se despisse. Recebeu mensagens em suas vias de comunicação de 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=24/04/2023
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denúncias de crianças que estavam em um condomínio com uma vassoura e rodo simulando invasão nas escolas 
para cometer atos infracionais. Agradece os presentes na audiência pública pela produtividade. 
VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Afirma estar muito satisfeito com a audiência pública, pois houve 
diversos esclarecimentos em relação as atitudes que já foram tomadas e as posteriores. Demonstra a sua tristeza 
em relação a fala do presidente Lula em que supostamente foi dito “falta um parafuso na cabeça das pessoas 
deficientes”, mostrando um despreparo na retomada do seu programa Viver Sem Limites. Comunica que esteve 
presente em uma reunião juntamente com as secretárias Simone, Juliane e Tatiane objetivando a integração das 
secretarias para melhor atender as pessoas com deficiência e a melhor destinação do recurso de um milhão de 
reais. Comunica a criação de um centro clínico em que haverá o tratamento desde o laudo até acompanhamentos 
pedagógicos de pessoas deficientes, principalmente autistas. Agradece o secretário Ede Pimentel por ceder 
parte do ginásio dos deficientes para a implementação de seu projeto e aos vereadores pelo voto favorável, que 
era seu sonho desde 2005, elogia o partido do PSOL pela contribuição para que os estudantes pudessem obter 
as quatro passagens gratuitas durante o dia, destaca que com o subsídio da passagem para quatro reais há cerca 
de 89 mil passageiros utilizando diariamente o transporte coletivo.   
VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra. 
VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Não está presente.  
  

 

 Câmara Municipal de Ponta Grossa 
                                                           Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 24/04/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

  
EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DOS VEREADORES BIANCO E PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei Ordinária nº 82/2023:  

Promove alterações na Lei n. 12.007, de 09/12/2014, conforme especifica.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CFOF - Favorável  

COSPTTMUA - Favorável  

CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 
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_________________________________________________________________________ 
  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei Ordinária nº 351/2021:  

Revoga as Leis nº 9.065, de 15/08/2007; 10.967, de 27/04/2012 e 11.359, de 18/06/2013. 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO VEREADOR CELCO CIESLAK  

Projeto de Lei Ordinária nº 14/2023:  

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Douglas Passoni de Oliveira. 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 17/2023:  

Altera a Lei n.º 8.524, de 11/05/2006. 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DOS VEREADORES EDE PIMENTEL, BIANCO E IZAIAS SALUSTIANO  
Projeto de Lei Ordinária nº 353/2022:  
Dispõe sobre o direito de acesso à rede mundial de computadores pelos usuários dos serviços públicos 
municipais, mediante conexão sem fio em suas dependências.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável  
COSPTTMUA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  
Projeto de Lei Ordinária nº 2/2023:  
Denomina de AUGUSTINHO LUCINDO DA SILVA a praça pública localizada na Rua da Alegria esquina 
com as Ruas Lourenço Leuzinski e Jaime Alves dos Anjos, Jardim Alto Alegre, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 
 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  

 

COSPTTMUA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  
Projeto de Lei Ordinária nº 56/2023:  
Concede título de Cidadão Honorário ao Senhor Valdenor Paulo do Nascimento.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CECE - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei Ordinária nº 72/2023:  
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 54.500,00, e dá outras 
providências.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
 
DA MESA EXECUTIVA  
Projeto de Resolução nº 3/2023:  
PROJETO DE RESOLUÇÃO Cria a Galeria das Vereadoras na Câmara Municipal de Ponta Grossa.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável  
COSPTTMUA - Favorável  
CDHCS - Favorável  
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
MOÇÕES 
Nº 218/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  
MOÇÃO DE APELO  
À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto a 
Secretaria Municipal de educação para viabilizar a antecipação de férias escolares, em virtude da insegurança 
instalada diante dos acontecimentos no âmbito escolar e a necessidade trâmites legais para garantir a segurança 
nestes estabelecimentos.  
 
 
Nº 219/2023 do Vereador JULIO KULLER  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  
À Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura, através da Secretaria 
de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, estabeleça estudos no sentido de ceder espaço para exposição de 
produtores Hortifrutigranjeiros nas unidades do Mercado da Família existente.  
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Nº 220/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida aos Bombeiros Militares 2º Tenente BM Luis Augusto Negoseki da Silva, 2º Sargento BM Jerson 
Francisco De Lima Rodrigues, Cabo BM Leonidas Victor Barbieri, Soldado BM Carlos Israel Virgilio, Soldado 
BM 2° Classe Gabriel Reis Fernandes, aos munícipes Gabriel Pablo Ferreira Bueno, Evonei Gomes dos Santos 
e Antônio Ronaldo Nascimento, Repórter Sassá, a representante da ONG SOS BICHOS, Claudete Mesquita 
dos Santos, e ao Veterinário Dr. Fábio Milano pelo resgate e cuidados dos cachorros abandonados, em 
ocorrência do dia 31 de março de 2023.  
 
 
Nº 221/2023 do Vereador JULIO KULLER  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  
À Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura, através da Secretaria 
Municipal de Cidadania e Segurança Pública, estabeleça estudos no sentido de Criar o "Sentinela Escolar ", 
atribuindo a Guarda Municipal os cuidados das nossas escolas municipais e conveniadas, no sentido de reforçar 
o trabalho já realizado pela Patrulha Escolar.  
 
 
Nº 222/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a empresa MB Concept - Espaço de Beleza, pelo investimento no município de Ponta Grossa. Dito 
isso, a empresa atua, bem como proporciona um excelente cuidado para a beleza feminina.  
 
 
Nº 223/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Marília Beatriz Alves, funcionária da Empresa MB Concept - Espaço Beleza, pelo reconhecimento 
do seu trabalho sempre cuidando da beleza feminina.  
 
 
Nº 224/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO Dirigida Aliny Bueno Duk professora de FitDance, pelo trabalho desenvolvido 
através da expressão artística e cultural na cidade de Ponta Grossa.  
 
 
Nº 225/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Danilo Jorge professor de FitDance, pelo trabalho desenvolvido através da expressão artística e 
cultural na cidade de Ponta Grossa.  
 
 
Nº 226/2023 do Vereador GERALDO STOCCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao Centro Acadêmico Carvalho Santos, do curso de Direito da Universidade Estadual de Ponta Grossa 
(UEPG), pelos 65 anos de história.  
 
TOTAL DE MOÇÕES APROVADAS: 9  
Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 1 
Vereador Julio Kuller (MDB): 2 
Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 1 
Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 4 
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Vereador Geraldo Stocco (PV): 1 
 
TOTAL DE MOÇÕES DE APELO APROVADAS: 1 
Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 1 

 
TOTAL DE MOÇÕES DE SUGESTÃO LEGISLATIVA APROVADAS: 2 
Vereador Julio Kuller (MDB): 2 
 
TOTAL DE MOÇÕES DE APALUSO APROVADAS: 6 
Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 4 
Vereador Geraldo Stocco (PV): 1 
 
INDICAÇÕES  
 
Nº 1312/2023 do Vereador DR. ZECA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação da lombada elevada 
na Rua Sabaudia, nº 2100, Nova Rússia.  
 
 
Nº 1313/2023 do Vereador DR. ZECA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação da lombada elevada 
na Rua Francisco Otaviano, nº 2120, Nova Rússia.  
 
 
Nº 1314/2023 do Vereador DR. ZECA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação da lombada elevada 
na Rua Alberto de Oliveira, nº 2015, Nova Rússia.  
 
 
Nº 1315/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, Cascalhamento e a 
inclusão no Programa de Asfaltamento a Rua: São Carlos do Ivaí - Jardim Maracanã (subindo a Av Visconde 
de Taunay, Centro/Bairro, lado direito, em Ponta Grossa/PR.  
 
 
Nº 1316/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação da Rua Bento Viana 
na Vila Cristina, Bairro do Nova Rússia.  
 
 
Nº 1317/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a substituição do piso tátil do 
calçadão da Rua Coronel Cláudio.  
 
 
Nº 1318/2023 do Vereador BIANCO  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando reparos da Rua Orácio Droppe 55, a 
qual está localizada no bairro Coronel Claudio, aonde moradores estão com dificuldade para recolher seus 
próprios carros.  
 
 
Nº 1319/2023 da Vereadora JOCE CANTO  
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 
da Rua Peixe Rei, Jardim Cachoeira, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 
eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 
na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
 
Nº 1320/2023 do Vereador JULIO KULLER  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento, na 
Rua Enfermeiro Paulino,esquina com a Rua Afonso Camargo até a Rua Teófilo Cunha.  
 
 
Nº 1321/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Elim, esta localizada 
no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1322/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Gileade, esta 
localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1323/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Hassamona esta 
localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1324/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 
 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  

 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Heslon esta localizada 
no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1325/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Moabe, esta 
localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1326/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Naaliel, esta 
localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1327/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que 
determine que seja realizado operação tapa-buraco na Rua Raul Pompeia, precisamente em frente ao nº 119, 
na Vilela - Bairro Neves.  
 
 
Nº 1328/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Nazaré, esta 
localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1329/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Arade, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1330/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Arnon, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1331/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Babilônia, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
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Nº 1332/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de 
viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua 
Betel, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1333/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cades, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1334/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Canaã, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1335/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e 
implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Edon, esta localizada no 
bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1336/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Egito, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1337/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Elim, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1338/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Gaza, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1339/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Gileade, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
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Nº 1340/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Hara, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
 
Nº 1341/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Hassamona, esta localizada no bairro do Santa 
Monica.  
 
 
Nº 1342/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Heslon, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1343/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Horma, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 
Nº 1344/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que 
determine que sejam realizados reparos em manilhas na Rua Raul Pompeia, precisamente em frente ao nº 119, 
na Vilela - Bairro Neves.  
 
 
Nº 1345/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, DESOBSTRUÇÃO 
DE BUEIRO, na Rua Maria Úrsula de Abreu, no Jardim Progresso, no Bairro Cara Cará, nesta cidade.  
 
 
Nº 1346/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, RECAPE 
ASFALTICO, na Rua Tibúrcio Pedro Ferreira, próximo faculdade Unopar, Bairro Centro, nesta cidade. 
 
TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 35 
Vereador Dr. Zeca (UNIÃO BRASIL): 3 
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Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 1 
Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 2 
Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 
Vereadora Joce Canto (PSC): 1 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 22 
Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 2 
Vereador Julio Kuller (MDB): 3 
 
______________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de abril de 2.023. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente                                                 1º Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
NÃO HOUVE INSCRITOS.  
 
 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 
PARANÁ, em 24 de abril de 2.023. 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


